

第24届中国纺织品服装贸易展览会在纽约举办



7月19日,在美国纽约举办的第24届中国纺织品服装贸易展览会上,客商(左)在一家中国上海的企业展位选看面料。

第24届中国纺织品服装贸易展览会(纽约)18日在纽约贾维茨展览中心举办,参展中国企业数量创历史新高。本届展会为期3天,来自24个国家和地区的近千家企业参展。中国参展商超过780家,中国纺织企业出海寻找新订单意愿强烈。

新华社发 谢锴 摄

英国 民意调查结果显示“后悔脱欧”比例创新高

英国舆观调查公司18日公布的民意调查结果显示,高达57%的英国人认为英国2016年经全民公投决定脱离欧洲联盟是个错误。

这是舆观举办同类调查以来录得的“后悔脱欧”最高比例。其中,大约19%在公投中投票赞成“脱欧”的英国人认为这一决定错误。仍有32%的人认为“脱欧”是正确决定。

另外,如果“脱欧”公投当下举行,55%受访者支持英国留在欧盟。如果举行新公投表决是否回归欧盟,51%英国人会选择回归。对这两个问题作否定回答的人分别占31%和32%。

与2021年1月作同类调查时相比,英国人愿“留欧”以及“疑欧”派从支持“脱欧”改为支持“留欧”的人数比例均有所增加。高达70%的人认为,保守党政府处理“脱欧”事务差劲。

本次民调上周举办,超过2000人参与。据彭博社报道,民调结果反映出,越来越多英国民众对“脱欧”转变观念,因为他们仍未看到“疑欧”派所承诺的“脱欧”红利:想去欧洲其他国家度假要排长队;因“脱欧”对外籍工人和供应链的限制,食品价格高企;被视作关键回报之一的英美贸易协定,似乎短期内也无法达成。

(据新华社 海洋)

日本 助力行车安全 日企研发可穿戴情绪识别装置

为进一步提升机动车行车安全,一些日本企业开发出基于情绪识别技术的可穿戴设备。部分产品和技术有望明后年投入实际应用。

据日本广播协会18日报道,日本电气公司研发了一款腕带,可捕获信号以分析机动车驾驶员情绪,诸如兴奋、紧张和疲劳等。公司今年早些时候已给部分出租车司机测试了这款设备。

日本电气公司希望通过数据分析及时掌握机动车驾驶员的健康状况和情绪变化,利用这些

信息帮助运输公司和物流公司强化驾驶安全。公司预计在2025财年将该技术投入实际应用。

雅马哈摩托车公司在情绪识别技术方面也取得进展。它研发的腰带式可穿戴设备可捕捉传输至心脏的电信号,经由人工智能分析数据以预测驾驶员的情绪变化。与之搭配的一款应用程序可以在地图上显示驾驶员行车途中的情绪状态。

(据新华社 乔颖)

西班牙 进百年老店光看不买 收5欧元“参观费”

近日,西班牙媒体《20分钟》报道,一家具有125年历史的名叫克维乌尔·穆里亚的食品店,由于其悠久的历史和“新现代主义”的装修风格,吸引了大量慕名而来的游客们。但是店内很小,许多游客进店不买东西,只是挤在一起拍照,影响了店家的正常经营活动。为了解决这种“烦恼”,该店的负责人想到了一个解决方案,即在门口立了一个牌子,上面写着:“只进入参

观不买东西需支付5欧元(约合40元人民币),谢谢。”效果确实也立竿见影,牌子立上后,果然很多游客只选择在店外向里张望,而不进入了。不过该店负责人表示:“虽然有个牌子,但是从没有真正向任何人收取过费用,收费也不是我们的目的,我们只是想劝退那些没有购买意愿的人,把真正需要购买食品的人服务好。”

据《半岛晨报》

法国 遛狗不清理狗屎 DNA技术管上

法国南部一座城市不堪满街狗屎之扰,要求宠物狗办理“基因护照”,以期借助脱氧核糖核酸(DNA)技术,惩治那些不清理狗屎的主人。

据德新社18日报道,贝济耶市从本周起要求养犬人给他们的宠物办理基因护照。市政府将为所有宠物狗提供免费的唾液检测,以建立数据库。

三个月的宽限期过后,任何没有基因护照的遛狗人都必须缴纳38欧元罚款。如果遛狗人没有及时清理宠物在人行道上留下的排泄物,DNA分析将会找出狗主人,罚款122欧元。这一规定将试运行两年。

“我再也无法忍受这些便便了,”贝济耶市长罗伯特·梅纳德告诉法国新闻电台,“我们做过一次统计,仅在城市中心,我们每个月就收集上千坨便便。只有实施处罚,人们才能守规矩。”

在其他国家,一些城市同样深受狗屎困扰,也考虑借助DNA技术识别那些不注意清理宠物排泄物的主人。

去年夏天,德国北部魏勒斯维斯特市宣布采取类似措施。当地街道、操场和公园遍布狗屎令人头痛。然而,这首先需要修改这座小城所在北莱茵-威斯特法伦州涉及养狗的法律,迄今没有任何进展。

(据新华社 程家芮)

韩国 查出2100多名“幽灵婴儿” 已确认249人死亡

韩国保健福祉部18日说,韩国全国无户籍的“幽灵婴儿”已超过2100名,其中249人确认死亡,占比近12%。媒体上月曝光“水原冰柜死婴案”后,韩国政府在全国范围启动排查。

所谓“幽灵婴儿”指在医院有出生记录,但未登记户籍的婴儿,又称“无户婴儿”。韩国保健福祉部调查发现,2015年至2022年出生的“幽灵婴儿”共有2123名,已确认其中1025人存活,249人死亡。

韩国保健福祉部说,警方正在侦办814起“幽灵婴儿”案,其中7起涉嫌违法的案件已移交检方处理。保健福祉部表示将修改相关规定,定期排查“幽灵婴儿”,以保护婴儿的安全和健康。

“水原冰柜死婴案”引发韩国舆论震惊。警方上月通报说,该案嫌疑人、一名30多岁水原市女子被逮捕。她于2018年11月和2019年11月分别生下一名女婴和男婴,分娩次日将婴儿杀害,藏尸家中冰柜内数年。按照嫌疑人说法,她因经济困难而杀害婴儿,向丈夫谎称流产。

随着“幽灵婴儿”排查深入,更多虐待和故意杀害婴儿的案件浮出水面。韩国警方14日通报,光州市一女子因涉嫌杀害一名刚出生6天的婴儿被控谋杀。她起初谎称将已死亡婴儿丢弃,后承认自己故意致婴儿窒息死亡后把遗体放进垃圾袋。

类似案件相继曝光后,韩国社会要求严惩涉婴儿犯罪的呼声越来越高。韩国国会18日表决通过《刑法》修正案,对杀害和遗弃婴儿者加大处罚力度,最高可判处死刑。这是韩国70年来首次修改相关法律,修正案将在6个月后正式施行。

(据新华社 张旌)